



Состоялось заседание коллегии следственного управления области, посвященное вопросам расследования убийств, причинения тяжкого вреда здоровью и половых преступлений



27 марта 2009 года под руководством исполняющего обязанности руководителя следственного управления области старшего советника юстиции Ерофеева Н.В. состоялось заседание коллегии следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области, посвященное вопросам деятельности следственных подразделений следственного управления по раскрытию и расследованию уголовных дел об



убийствах и причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, изнасилованиях и насильственных действиях сексуального характера.

С информацией об основных результатах работы следственных подразделений на данном направлении выступил руководитель отдела процессуального контроля следственного управления области Смирнов Д.Н., который отметил, что вопросам борьбы с преступлениями против личности уделяется повышенное внимание со стороны руководства следственного управления, руководителей следственных отделов, в результате чего удалось достичь определенных положительных результатов.

За 12 месяцев 2008 года в сравнении с аналогичным периодом 2007 года на 11,1% сократилось количество нераскрытых убийств, а их раскрываемость повысилась до 93,1%. На 16,7% уменьшилось количество нераскрытых преступлений о причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, а раскрываемость достигла 91,1%. По всем преступлениям об изнасилованиях и насильственных действиях сексуального характера (ст. ст. 131-132 УК РФ), лица, их совершившие, установлены.

В 2008 году подразделениями следственного управления области окончено 116 уголовных дел об убийствах, 68 дел – по ч. 4 ст. 111 УК РФ, 30 уголовных дел об изнасилованиях и 12 – о насильственных действиях сексуального характера. В январе-феврале 2009 года окончено 9 уголовных дел об убийствах, по ч.4 ст.111 УК РФ – 5 уголовных дел. 2 уголовных дела окончены по ст. 131 УК РФ, 1 – по ст. 132 УК РФ.

Оправдательных приговоров по направленным следователями следственного управления области уголовным делам в 2008 году и в январе-феврале 2009 года судами не выносилось, уголовные дела и уголовное преследование по реабилитирующим основаниям не прекращались.

Как и в 2007 году, в прошедшем году значительное внимание в деятельности подразделений следственного управления области уделялось работе по раскрытию и расследованию неочевидных преступлений прошлых лет. Активную работу на этом направлении проводили сотрудники отдела криминалистики, постоянно действующей следственно-оперативной группы, аналитических групп по изучению уголовных дел о неочевидных преступлениях прошлых лет, а также следственного отдела по г. Костроме и Костромского межрайонного следственного отдела. В результате их напряженной работы по ряду дел удалось установить лиц, совершивших преступления, ранее остававшиеся нераскрытыми, по результатам их расследования 21 дело направлено в суд.

Вместе с тем, на заседании коллегии было обращено внимание на ряд проблем, связанных с качеством и оперативностью предварительного следствия по делам анализируемой категории, недостаточной активностью деятельности следственных подразделений по профилактике преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

С отчетами о проделанной работе возглавляемых ими подразделений на указанном направлении выступили и.о. руководителя отдела по расследованию особо важных дел Бузов А.А. и руководитель следственного отдела по г. Костроме Юсин С.Ю.

По результатам проведенного обсуждения принято решение коллегии, в котором отражены основные проблемы в деятельности подразделений следственного управления при расследовании уголовных дел анализируемой категории, пути их решения.

27 Марта 2009

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/721209>